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122° - ATA DA CENTESIMA VIGESIMA SEGUNDA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO 
FUNDO DE MANUTENGAO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCACAO BASICA E DE 

'VALORIZAGAO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCACAO - CACS/FUNDEB. . 

Aos dezenove dias do més de margo de dois mil e vinte e quatro, as 08h00, reuniu-se 
extraordinariamente no formato presencial, na sala de reunides da Secretaria Municipal da 
Educação, o Conselho Municipal De Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutengio 

e Desenvolvimento da Educação Básica ¢ de Valorização dos Profissionais da Educação — CACS- 
FUNDEB, sob a presidência do senhor Luis Fernando de Sena. A reunião teve inicio com a 
segunda convocação, obedecendo o Regimento Interno do CACS-FUNDEB - Art. 7º. “As reuniões 
serão realizadas em primeira convocação, com a maioria simples dos membros do CAÇS— 

FUNDEB ou, em segunda convocação, 30 (trinta) minutos após, com os membros presentes”, visto 
que às 08h00, conforme convocação realizada e publicada, não havia a maioria simples dos 
membros presentes. A ordem do dia para a reunião foi a seguinte: 1. Relatório do PNATE referente 
ao 2º semestre de 2023; 2. Relatórios do SIOPE referentes ao 2º bimestre/2023 — retificadora — 
Memorando nº 12.791/2023; 3. Relatórios do SIOPE referente ao ano 3° bimestres de 2023, 
retificadora — memorando nº 20.408/2023; 4. Relatórios do SIOPE referente ao ano 4º bimestre de 
2023, retificadora - memorando nº 27.862/2023; 5. Relatórios do SIOPE referente ao ano 5º 
bimestre de 2023, retificadora - memorando nº 34.633/2023; 6. Apreciação, ciência e aprovação do 
demonstrativo dos Recursos Recebidos e suas aplicações — FUNDEB e VAAR referente a 
janeiro/2024 — Memorando nº 5421/2024; 7. Eleição para a vice-presidente do CACS-FUNDEB. O 
presidente iniciou a reunião com as justificativas de ausências de: Izadora Maleski Serrano Alves. 
Em seguida, abriu a palavra para a participação da Diretora de Controle de Prestações de Contas da 
Prefeitura Municipal srº Marisa da Silva Ulian Chagas e do Assistente Administrativo Sr. Carlos 
Alberto Brasil Alves apresentando a Prestação de Contas do PNATE 2º semestre de 2023, total de 
R$ 63.931,18 de despesas realizadas e com um saldo a ser reprogramado para o próximo ano de R$ 29.139,50, que será descontado em parcelas, os presentes consideraram a prestação de contas 
regular e aprovaram, assinando o parecer anexo a esta ata. À reunião prosseguiu com a apresentação dos documentos descritos nos itens 2, 3, 4 e 5 da pauta — relatórios do SIOPE e os conselheiros tomaram ciência de cada relatório apresentado. Em seguida, passou-se para o tem 6 da pauta, e a prestação de contas referente ao mês de janeiro/2024 foi considerada regular a aprovada por todos os membros. Após esse momento, o presidente fez a leitura do Regimento do Conselho — Processo Eleitoral e Competências do Vice-presidente e em seguida explicou que o senhor Ronaldo César Fleitas Cano (atual vice-presidente) foi eleito equivocadamente, pois pelo Regimento Interno do colegiado, no Art. 13. “O presidente e o vice-presidente do Conselho serão eleitos por seus Dares em reunião do colegiado, sendo impedido de ocupar essas funções o Representante do Poder Executivo Municipal”. Diante do exposto, abriu-se para votação de um novo vice-presidente, sendo eleito o senhor Henrique Ferreira de Moura — representante dos servidores técnico-administrativos das escolas básicas públicas. Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Conselheiros: Ana Cristina dos Santos de Abreu, Heloisa Helena Pollon de Souza, Henrique Ferreria de Moura, Luis Fernando de Sena, Ronaldo César Freitas Cano, Suelaine Cristina Prado Macedo de Me;tcs e Yasmin Naiara de Oliveira. Nada mais havendo a 

. 
0 a tratar cu, Ana Cristina dos Santos de Abreu, lavrei a presente ata que após a aprovação serd assinada por mim e por todos os presentes na reunido. 

. Ana Cristina dos Santos de Abreu _% 
Heloísa Helena Pollon de Souza 

. Q . : T Luis Fernando de Sena 
Henrique Ferreira de Moura 
Ronaldo César Fleitas Cano 
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Conselheiros Presentes na Reunido do dia 19 de março de 2024. 

1 NOME ASSINATURA 

Alzira Barbosa de Souza Meleiro 

Ana Cristina dos Santos de Abreu W 

Ana Paula Costa Guedes 

Angela Cardoso de Souza 

Edmara Lobato de Mendonça 

Heloisa Helena Pollon de Souza 3 M\V 

Henrique Ferreira de Moura 

Inés Pires da Silva á 

Izadora Maleski Serrano Alves 

Juliana Esposito Agua Nova 

Luis Fernando de Sena % 

Margarida Bloemer Gonçalves 

Marisa Frigério Nakata 

Mirella Clemente Armentano 

Oswaldo Vernaschi Júnior 

Otavio Rafael Evangelista de Oliveira 

Priscila Freire Lopes Fachini 

Ronaldo César Fleitas Cano R) 

Rosangela Rocha Marcato Z 

Sandra Felix Santana 
á 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos ;MAN\{\L ã) m W 

Yasmin Naiara de Oliveira INfparain winon 
J 
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